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Acta núm. 7/2019 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 28 DE MARÇ DE 2019. 
 
HORA DE COMENÇAMENT: 19.15 HORES 
HORA D’ACABAMENT:  19.25 HORES 
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL 
CONVOCATÒRIA: PRIMERA 
 
ASSISTENTS 

Sr. ALCALDE: 
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
 

Srs. REGIDORS: 
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH 
VICENTE MORERA ROMAGUERA 
SALVADOR LLOPIS IBIZA 
ROSA POUS MARÍ 
 

VICENT CANET LLIDÓ 
IMMA IBIZA COTS 
ENRIC ESCRIVÁ COTS 
YOLANDA NAVARRO VIZCAINO 
 

CARLOS MENGUAL MANZANARES 
ANA MARIA MORELL GÓMEZ 
ALFONSO FORRAT ESTÈVEZ 
 

YOLANDA PASTOR BOLO 
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY 
ENRIQUE PARRA MAÑÓ 
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA 
 
ALEJANDRO SALORT RUBIO 
 

GEMA FULLANA LLIN 
 

ABSENTS EXCUSATS: 
HILARIO ROBLES SERRANO 
ESTER MILLAN SOLDADO 
ROSA MARIA SORIA ESCRIVÁ 
 

SRA. SECRETÀRIA ACCTAL.: 
SOFIA GREGORI BOSCH 
 

SRA. INTERVENTORA: 
MARTA MILVAQUES CUCART 

 

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al 

lloc indicat a l’encapçalament, es 

reuneixen sota la presidència que 

també consta, els membres de la 

corporació expressats al marge, a 

l’objecte de realitzar la sessió del Ple 

de l’Ajuntament, amb el caràcter i 

convocatòria que també consten; actua 

com a fedatari públic la secretària 

acctal. de l’ajuntament. 

 

El Ple es constitueix vàlidament, per 

complir el terç legal dels seus 

membres, i assisteix el president i la 

secretària acctal. 

 

La Presidència declara oberta la sessió, 

que es desenvolupa d’acord amb el 

següent Ordre del Dia:  
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PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels assistents, acorda ratificar la convocatòria, i 
en conseqüència s’entra a desenvolupar l’ordre del dia. 
 
 
SEGON. PRESA DE POSSESSIÓ DEL CÀRREC DE REGIDORA DE 
L'AJUNTAMENT D'OLIVA DE LA SRA. GEMA FULLANA LLIN. 
 
Per la Secretària s'informa que per la Junta Electoral Central s'ha remés a aquest 
Ajuntament la credencial de regidora electe a favor de la Sra. Gema Fullana Llin, en 
substitució, per renúncia, de Sr. José Salazar Cuadrado. 
 
Així mateix, manifesta que la Sra. Fullana ha acreditat la seua personalitat i ha efectuat 
la declaració de Béns i Activitats exigida en l'article 75.5 de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
reguladora de les Bases de Règim Local, per la qual cosa res opta perquè, previ 
jurament o promesa del càrrec conforme a la formula establerta en el Reial decret 
707/1979 de 5 d'abril, puga prendre possessió del seu càrrec com a regidor de 
l'Ajuntament. 
 
A la vista d’això, la Presidència pren jurament o promesa a la Regidora electa Sra. 
Fullana. 
 
La Corporació acorda donar possessió a la Sra. GEMA FULLANA LLIN com a 
regidora d'aquest Ajuntament. El Sr. alcalde li lliura la credencial tramesa per la Junta 
Electoral Central i tot seguit li col·loca el distintiu com a membre de la Corporació. 
 
Finalment pel Sr. Alcalde-President s'obri el torn d'intervencions que es transcriu a 
continuació. 
 
 
 Sra. Fullana Llin: “En primer lloc voldria dir que és per a mi un honor formar part 

de la corporació municipal d'Oliva, per l'oportunitat que suposa de poder treballar 
pel meu poble. Vull també agrair al meu antecessor, Pepe Salazar, haver confiat en 
mi des del principi, tot i que no tenia cap experiència política, i haver-me permés, no 
només prendre el funcionament de l'administració municipal, un poquet, sinó també 
participar i acompanyar-lo en la seua gestió durant els últims quatre anys. També 
vull agrair el seu suport a la meua família, especialment a Sergi i a Teresa, per estar 
sempre al meu costat, encara que moltes vegades les obligacions i responsabilitats 
m’han llevat un temps que hauria d'haver sigut per a ells. De vegades es parla de la 
família, sobretot en el cas de les dones i injustament, com una càrrega a l'hora de 
treballar, o de realitzar projectes personals. En el meu cas he de dir que tinc la sort 
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de poder dir que per a mi no mai heu sigut una càrrega, sinó la meua principal força 
i espenta per continuar endavant. Només espere estar a l'altura, i tot i que seré 
regidora per poc de temps, poder continuar de la millor manera possible la gestió, 
que jo qualificaria d'excel·lent, del meu company Pepe Salazar, al capdavant de les 
delegacions de Festes i Comerç, Mercats i Consum. També voldria dir-vos, tant als 
companys de corporació com a tots els veïns d'Oliva, que el meu despatx continuarà 
obert per a tots, que estaré al vostre costat. Crec sincerament que una política oberta, 
participativa i honesta és possible, i faré tot el que estiga en les meues mans per 
dignificar el nostre treball des de l'administració i a peu de carrer. Moltes gràcies.” 

 
 Sr. Salort Rubio: “Primer de tot donar la benvinguda a la Sra. Fullana, que sempre 

hem sigut companys, de despatx, ara de cadira i de micròfon, i de moltes bones 
anècdotes. Desitjar-li que aquest curt viatge intente aportar tot el màxim possible. És 
una persona molt preparada, que ja té un bagatge molt important al món de les 
comunicacions, del periodisme, també de l’ensenyament; i de segur que serà un 
enriquiment molt gran el que puga aportar vosté a aquesta ciutat. Benvinguda a 
aquesta gran aventura que és la democràcia.” 

 
 Sra. Pastor Bolo: “Gemma, amiga i companya en aquesta legislatura, benvinguda a 

la corporació; has estat quasi quatre anys amb nosaltres en aquest ajuntament, hui és 
veritat que des d’una altra perspectiva, però estic segura que la teua trajectòria i el 
bon fer que has demostrat, el poc temps que queda estaràs a l’altura. Per tant, 
qualsevol cosa ja saps que pots comptar amb el nostre grup municipal.” 

 
 Sr. Mengual Manzanares: “Primer agrair-li, igual que faig fer amb la Sra. 

Navarro, el discurs; feminista, discurs per la igualtat, i crec que en aquest moment és 
molt important aquesta lluita i aquest discurs des de qualsevol àmbit, però també des 
de les administracions; per tant vaja per endavant aquest agraïment. Felicitar-la, 
perquè ocupar un càrrec de regidor, com a representant del municipi d’un és, 
segurament, el més meravellós que existeix. Finalment és un mes, tampoc és que es 
puga treballar massa, fins i tot el seu antecessor ja va dir que estava tot fet, per tant 
no sé quina serà la tasca a realitzar, però ací té el Grup Municipal socialista per al 
que necessite, igual que quan era vosté secretària de grup, que crec que hem tingut 
una molt bona relació, i que en aquest mes es puga treballar el màxim possible.” 

 
 Sr. Canet Llidó: “Sra. Fullana, igual que han dit els portaveus que han parlat amb 

anterioritat, felicitar-la per una banda, per la incorporació a la corporació municipal, 
donar-li la benvinguda, i per descomptat oferir el recolzament del nostre grup 
municipal per a tot el que siga. Pel que fa a la seua trajectòria en l’ajuntament, ja 
s’ha incidit en aqueix aspecte, sempre la seua cordialitat, el seu bon caràcter, el seu 
bon fer, ha estat sempre present al llarg de tot aquest temps, aquesta legislatura, i 
estem absolutament confiats que continuarà sent així el que resta d’ella, des d’una 
nova perspectiva, com també s’ha indicat. Esperem per la nostra part poder ajudar 
en tot allò que requeresca del nostre grup i de la nostra situació per a fer-li més 
portadora, més ben portada, aquesta nova etapa que vosté comença a l’ajuntament.” 
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 Sr. Llopis Ibiza: “El mateix que es meus companys. Sra. Fullana, el seu tracte ha 

sigut sempre molt cordial en cadascun dels membres del meu grup, i crec que 
d’igual manera nosaltres amb vosté; dir-li que, com sempre dic a tots els nous 
regidor que han entrar en aquesta legislatura, que no han sigut pocs, tot el que 
necessiten del nostre grup ho tindrà per al que li faça falta. És de veres que queda 
poc temps per a fer res, i encara que estem en bancades diferents, vosté en el govern 
i nosaltres en l’oposició, des de la nostra postura tot el que necessite, ací ho té. 
Moltes gràcies i felicitats.” 

 
 Sr. alcalde: “Jo també per acabar, és impossible no repetir-me, li done l’enhorabona 

i la benvinguda a la corporació municipal, queden quasi dos mesos fins al 26, 
després sap que hi haurà un període en funcions, per tant aproximadament queden 
dos mesos i mig; i jo sempre dic el mateix, que s’aproximen eleccions no vol dir que 
l’ajuntament haja de parar, per tant des de les responsabilitats que tindrà de gestió, li 
desitge sort, perquè aqueixa sort redundarà en benefici de tota la ciutat. Crec que és 
un honor formar part de la corporació municipal, per a treballar per la ciutat, des de 
la gestió municipal o des de l’oposició, i encara que siguen dos mesos i mig, jo crec 
que segur que s’emporta una experiència molt enriquidora. Estic a la seua disposició 
també per a tot el que necessite, i la puga ajudar, i estic segur que serà també al 
contrari.” 

 
I no havent més assumptes a tractar, el senyor president alça la sessió a l’hora 
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària acctal. done fe. 
 
  Vist i plau 
 El president 


